
 

 

 

 

 

 

Tisková zpráva 

Podzimní geotoulky a vydání DVD se seriálem Život na Šumavě. 

Kandidátský Geopark Královská Šumava připravil pro podzimní sezónu na Šumavě 2 novinky, které 

návštěvníkům Šumavy ji přiblíží z málo známých pohledů, očima místních. Nabízí setkání s lidmi, kteří 

tady žijí, ale skrz ně i s tím cenným a málo známým, co Šumava je.  

 

Podzimní geotoulky 

Kandidátský Geopark Královská Šumava spustil v srpnu provoz procházek po Šumavě vedených 

mimořádnými průvodci, kteří jsou často celoživotně profesně i životně spojení se Šumavou a mají o ní co 

říct. Podzimní novinkou je zavedení individuálního přístupu k návštěvníkům Šumavy. Kromě předem 

naplánovaných termínů ze strany našich průvodců a uvedených na našich webových stránkách si lze 

telefonicky zajistit i termín mimo tuto nabídku na tel. čísle 608 301 219 s koordinátorkou geotoulek Sárou. 

Přes webové stránky www.kralovskasumava.cz si můžete objednat 14 různých vycházek například 

z Rokyty, Rejštejna, Staré vápenky a Špičáku. Systém už běží a průvodci už provedli své první vycházky, 

a tak je vše připraveno na podzimní sezónu.  

Ti, kteří Šumavu opravdu dobře znají, vědí, že zde bývá nejkrásněji v září a říjnu. Je to přesně čas dlou-

hých, klidných procházek nádherně zbarvenou přírodou a přemítání o světě. Procházky s průvodcem 

dávají odpovědi na otázky nejen o historii využívání zdejších přírodních zdrojů, ale i o životě zdejších 

lidí v minulosti a současnosti.  

 

Vydání DVD „Život na Šumavě“ 

V minulém roce jsme jako Český svaz ochránců přírody Rejštejn vyprodukovali s významnou podporou 

Státního fondu životného prostředí ČR a v režii Jana Šmatery, v hlavní roli s Danielem Rousem, 

dokumentární seriál o území Geoparku Královská Šumava. Zabírá správní území v rozsahu 7 obcí  Šumavy 

v oblasti původního Královského hvozdu. V každém z dílů je představena tato dílčí oblast, obec i její okolí, 

ale hlavně několik místních, kteří mluví o tom, jak se jim tu žije.  

http://www.kralovskasumava.cz/
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Seriál byl úspěšně uveden na streamu Seznamu. Ve spolupráci se Sony DADC se je podařilo vydat na DVD, 

která jsou dnes rozdistribuována do informačních a návštěvnických center na Šumavě v oblasti geoparku, 

kde jsou zdarma k dispozici. 

 

Daniel Rous, protagonista seriálu Život na Šumavě, byl na podzim roku 2019 vlastně první, kdo putoval po Královské Šumavě v doprovodu těch, 

co to tu znají. 
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Geotoulky vedou často po starých cestách, do míst, kam už se dnes nechodí. Nabízí tak hluboký prožitek v bytí krajině a dovolí vám poznat ji tak, 

jak se to většinou poštěstí jen místním. 

 

 

 

„Šumava je nádherné a staré území, kam dnes přijíždí mnohem víc lidí, než kolik nás tu žije. Je tu mnohem 

víc míst, cest a příběhů, které stojí za to objevovat. Žije tu řada lidí, se kterými stojí za to se setkat a moje 

ambice byla toto alespoň části z těch, kteří sem přijíždějí, umožnit. Umožnit jim blízké setkání se Šumavou 

a lidmi, kteří o ní něco vědí. O to se snažíme jak v seriálu „Život na Šumavě“, tak v našich geotoulkách. 

 

 

28.8.2020 v Rejštejně 

Ing. František Krejčí 

Tel.: 739 268 935 

www.kralovskasumava.cz 

 


